

正 誤 表

「頰椎症性脊髄症診療ガイドライン 2015（改訂第 2 版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
10	本文下から 5 行目	Shimamura らは…	Shimomura らは…
11	文献 2	Shimamura T, Sumi M, …	Shimomura T, Sumi M, …

2015 年 12 月 9 日

株式会社南江堂